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Señores, 

JUZGADO 21 ADMINISTRATIVO DEL CIRCUITO JUDICIAL DE BOGOTA D.C.  

E.       S.      D. 

 

___________________________________________________________ _ 

MEDIO DE CONTROL:  NULIDAD Y RESTABLECIMIENTO DEL DERECHO EN  

                   LA MODALIDAD DE ACCION DE LESIVIDAD. 

DEMANDANTE      :  COLPENSIONES.    

DEMANDADO       :  ELIZABETH TAPIA.  

RADICADO        :  11001333502120220012200.  

ASUNTO          :  CONTESTACION DE LA DEMANDA.   

_____________________________________________________________ 

 

 

ALBEIRO FERNANDEZ OCHOA, mayor de edad, con domicilio en esta 

ciudad, identificado con la cedula de ciudadanía número 

98.627.109 de Itagüí, abogado en ejercicio, portador de la 

tarjeta profesional número 96.446 del C. S. de la J., obrando 

como apoderado judicial de la Sra. ELIZABETH TAPIA, mayor de 

edad y vecina de esta ciudad, identificada con la cedula de 

ciudadanía número 35.328.078, quien es demandada dentro de este 

proceso, me permito dentro del término legal, dar contestación 

a la demanda de la referencia, la cual se fundamentan así: 

 

PRONUNCIAMIENTO SOBRE LOS HECHOS DE LA DEMANDA 

                                                                                                           

1º) Contiene varios hechos, me pronunciaré de manera separada 

respecto de cada uno de ellos, así;  

 

1.1 Es cierto en lo que se refiere al reconocimiento de la 

pensión de vejez, por cuanto la Sra. ELIZABETH TAPIA, 

demostró ante COLPENSIONES, los requisitos contemplados en 

el artículo 33 de la ley 100 de 1993, para efectos de obtener 

el reconocimiento de la prestación. 

 

1.2 Es cierto, el reconocimiento de la pensión de vejez, se 

efectuó teniendo en cuenta 1952 semanas cotizadas, 

importante precisar que, con posteridad al reconocimiento 

de la prestación de vejez, mi poderdante continúo efectuado 

cotizaciones a través de su empleador SERVICIO NACIONAL DE 

APRENDIZAJE SENA. 

 

1.3 Es cierto que, al momento de efectuar la liquidación de 

la prestación de vejez, la accionante en este asunto, obtuvo 

un ingreso base de liquidación, por valor de $4.177.468, al 

cual le aplicó una tasa de remplazo del 77.83%, obteniendo 

como mesada pensional inicial, la suma de $3.251.323. 

 

1.4 Es cierto, por cuanto para la fecha de reconocimiento de 

la pensión de vejez, la vinculación legal y reglamentaria 

de la Sra. ELIZABETH TAPIA con la entidad pública SERVICIO 

NACIONAL DE APRENDIZAJE SENA, se encontraba vigente, de 

hecho, a la fecha de contestación de la demanda, aun lo 

está.      
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2º) Es cierto, que la demandante, solicitó ante COLPENSIONES, 

la inclusión en nómina de pensionados, la prestación de vejez 

que le fuera reconocida por la aquí accionante mediante la 

resolución SUB 85862 del 27 de marzo de 2018.        

 

3º) No me consta, pues se trata de un hecho en cual mi mandante 

no tuvo intervención, nos atendremos a lo que se logré 

acreditar en el expediente.    

  

4º) No me consta, pues se trata de un hecho en cual mi mandante 

no tuvo intervención, nos atendremos a lo que se logré 

acreditar en el expediente, indicando además que el traslado 

de régimen pensional efectuado por mi mandante con destino a 

la AFP PORVENIR S.A., en el año 2001, es ineficaz, ante la 

falta al deber de información en que se incurrió al momento de 

producirse el traslado.      

 

5º) No me consta, pues se trata de un hecho en cual mi mandante 

no tuvo intervención, nos atendremos a lo que se logré 

acreditar en el expediente.   

 

6º) Este hecho falta a la técnica de la narración fáctica en 

una demanda, pues es más una apreciación del vocero judicial 

de la actora, insistiendo en todo caso que el traslado de 

régimen pensional efectuado por mi mandante con destino a la 

AFP PORVENIR S.A., en el año 2001, es ineficaz, ante la falta 

al deber de información en que se incurrió al momento de 

producirse el traslado    

 

7º) Es cierto, se precisa que la demandante no accedió a lo 

peticionado por la entidad.     

 

8º) Es cierto, dicha solicitud se efectuó para agotar la 

reclamación administrativa de cara al artículo 6 del C. P. T. 

y S.S., lo anterior con miras a formular demanda ordinaria 

laboral de primera instancia, con la cual se pretende se 

declare ineficaz el traslado de régimen pensional efectuado y 

la ratificación de la pensión de vejez reconocida por 

COLPENSIONES a la Sra. ELIZABETH TAPIA, por la razones ya 

indicadas en este escrito, demanda que por demás correspondió 

por reparto al JUZGADO 14 LABORAL DEL CIRCUITO JUDICIAL DEL 

CIRCUITO DE BOGOTA D.C., quien le asignó el radicado 11001 3105 

014 2022 00033 00, y dispuso su admisión mediante providencia 

de fecha 25 de mayo del año 2022.   

 

9º) Es cierto.  

 

PRONUNCIAMIENTO SOBRE LAS PRETENSIONES 

 

Me opongo a todas y cada una de las pretensiones de la siguiente 

manera:  

 

1. Me opongo a que se declare la nulidad de la resolución N° 

SUB 85862 del 27 de marzo de 2018, a través de la cual se  
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reconoció la pensión de vejez a la Sra. ELIZABETH TAPIA, por 

cuanto deberá ratificarse la afiliación de mi poderdante al 

régimen de prima media con prestación definida, atendiendo la 

ineficacia del traslado de régimen pensional efectuado, dada 

la falta al deber de información en que se incurrió por parte 

de la AFP PORVENIR S.A., sin dejar de lado que la accionada 

cumple con los requisitos de ley para ser beneficiaria de la 

pensión de vejez que le fuera reconocida, en el acto 

administrativo respecto del cual se solicita su nulidad.           

 

2. Me opongo a que se CONDENE a la Sra. ELIZABETH TAPIA, a 

reintegrar dineros, pues a la fecha COLPENSIONES, NO HA PAGADO 

suma alguna a favor de mi poderdante por concepto de pensión 

de vejez.        

    

3. Me opongo a que se CONDENE a la Sra. ELIZABETH TAPIA, a la 

indexación, pues a la fecha COLPENSIONES, NO HA PAGADO suma 

alguna a favor de mi poderdante por concepto de pensiones de 

vejez.  

 

4. Me opongo a que se CONDENE en costas a mi poderdante, dado 

que las pretensiones no están llamadas a prosperar.     

 

Con sustento en lo anterior, se formulan las siguientes 

excepciones de mérito:       

 

 

EXCEPCIONES DE MERITO 

 

Presunción de legalidad del acto demandado.  

 

Para efectos de motivar el presente medio de defensa, conviene 

destacar, que la Sra. ELIZABETH TAPIA, a la fecha de radicación 

de la respuesta a la demanda, cuenta con 61 años de edad, y 

una densidad que supera con creces las mínimas exigidas en el 

artículo 33 de la ley 100 de 1993, por lo que acertada resulto 

la decisión de COLPENSIONES, en reconocerle la pensión de 

vejez, mediante la resolución SUB 85862 del 27 de marzo de 

2018, hoy objeto de ataque, por lo que al no desvirtuarse su 

legalidad, el mismo goza de presunción de legalidad y acierto. 

 

Ineficacia del traslado de régimen pensional efectuado por la 

Sra. ELIZABETH TAPIA.   

 

Dentro del trámite del proceso, la parte resistente de las 

pretensiones, demostrará que, el traslado de régimen pensional 

efectuado por la Sra. ELIZABETH TAPIA, en el año 2001, es 

INEFICAZ, dado el asesor de la AFP PORVENIR S.A., incumplió el 

deber de información que le asistía, lo que por demás se está 

ventilando en proceso ordinario laboral de primera instancia 

que cursa en el JUZGADO 14 LABORAL DEL CIRCUITO JUDICIAL DEL 

CIRCUITO DE BOGOTA D.C., quien le asignó el radicado 11001 3105 

014 2022 00033 00, y dispuso su admisión mediante providencia 

de fecha 25 de mayo del año 2022.   
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Validez de la afiliación efectuada por la Sra. Elizabeth tapia 

al régimen de prima media con prestación definida en los 

términos del artículo 12 del Decreto 692 de 1994.  

 

Establece el Artículo 12 del Decreto 692 de 1994, lo siguiente:  

 

“ CONFIRMACION DE LA VINCULACION. Cuando la vinculación no 

cumpla los requisitos mínimos establecidos, las 

administradoras deberán comunicarlo al solicitante y al 

respectivo empleado dentro del mes siguiente a la fecha de 

solicitud de vinculación. Si dentro del mes siguiente a la 

solicitud de vinculación, la respectiva administradora no 

ha efectuado la comunicación prevista en el inciso 

anterior, se entenderá que se ha producido dicha 

vinculación por haberse verificado el cumplimiento de todos 

los requisitos establecidos para el efecto”.    

 

En el asunto puesto a consideración del despacho, debe tenerse 

en cuenta que la Sra. ELIZABETH TAPIA, en el año 2010, solicito 

al I.S.S HOY COLPENSIONES, el retorno al régimen de prima media 

con prestación, el cual fue aceptado por la entidad, siendo 

afiliada al RPM a partir del mes de agosto de 2010, por lo que, 

a la fecha, se verificó con creces el término que tenía la 

accionante en este proceso para objetar la afiliación, por lo 

que dicha afiliacion es válida.    

 

Prescripción 

 

Sin que implique aceptación de obligación alguna en cabeza de 

la Sra. ELIZABETH TAPIA, solicito se declare el fenómeno 

prescriptivo, respecto de cualquier derecho en cabeza del 

demandante se declare, respecto del cual haya transcurrido el 

término que genera la extinción del derecho.       

 

Excepciones Previas. 

 

Pleito Pendiente. 

 

“Artículo 100 Código General del Proceso. Excepciones 

previas Salvo disposición en contrario, el demandado podrá 

proponer las siguientes excepciones previas dentro del 

término de traslado de la demanda 

 

(….) 

8. Pleito pendiente entre las mismas partes y sobre el 

mismo asunto”.  

 

Conforme a lo narrado en este proceso, en torno a la demanda 

ordinaria laboral de primera instancia formulada por la Sra. 

ELIZABETH TAPIA, en contra de la ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE 

PENSIONES COLPENSIONES y la SOCIEDAD ADMINISTRADORA DE FONDOS 

DE PENSIONES Y CESANTIAS PORVENIR S.A., que se surte JUZGADO 

14 LABORAL DEL CIRCUITO JUDICIAL DEL CIRCUITO DE BOGOTA D.C., 

quien le asignó el radicado 11001 3105 014 2022 00033 00, y  
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dispuso su admisión mediante providencia de fecha 25 de mayo 

del año 2022, en donde se solicita de la judicatura la 

declaración de ineficacia del traslado de régimen pensional 

efectuado por la pasiva en este asunto y la correspondiente 

ratificación de la pensión de vejez, que le fuera reconocida 

por COLPENSIONES, mediante resolución SUB 85862 del 27 de marzo 

de 2018, deberá declararse probada la excepción previa de 

pleito pendiente entre las partes.       

 

Excepción genérica. 

 

Solicito al despacho que, si encuentra al algún medio 

exceptivo que deba ser declarado de oficio, así deberá 

declararlo, conforme a lo establecido en el artículo 282 del 

C. G. del Proceso, que al tenor reza lo siguiente:  

 

“…Artículo 282. Resolución sobre excepciones. En cualquier 

tipo de proceso, cuando el juez halle probados los hechos 

que constituyen una excepción deberá reconocerla 

oficiosamente en la sentencia, salvo las de prescripción, 

compensación y nulidad relativa, que deberán alegarse en la 

contestación de la demanda. Cuando no se proponga 

oportunamente la excepción de prescripción extintiva, se 

entenderá renunciada. Si el juez encuentra probada una 

excepción que conduzca a rechazar todas las pretensiones de 

la demanda, debe abstenerse de examinar las restantes. En 

este caso si el superior considera infundada aquella 

excepción resolverá sobre las otras, aunque quien la alegó 

no haya apelado de la sentencia. Cuando se proponga la 

excepción de nulidad o la de simulación del acto o contrato 

del cual se pretende derivar la relación debatida en el 

proceso, el juez se pronunciará expresamente en la sentencia 

sobre tales figuras, siempre que en el proceso sean parte 

quienes lo fueron en dicho acto o contrato; en caso contrario 

se limitará a declarar si es o no fundada la excepción…”:  

 

HECHOS, FUNDAMENTO Y RAZONES DE DERECHO DE SU DEFENSA 

 

Persigue el demandante, en síntesis, con el presente proceso, 

se declare la nulidad de la resolución a través de la cual se 

le reconoció pensión de vejez a la Sra. ELIZABETH TAPIA, pues 

a juicio de la actora, la afiliación efectuada por la pasiva 

al régimen de prima media con prestación definida en el año 

2010, es invalido, dado que a la fecha le faltaban menos de 

diez (10) años de la edad mínima fijaba en la ley para obtener 

pensión de vejez y por cuanto al 1 de abril de 1994, no contaba 

con 15 años de servicios o 750 semanas cotizadas, que le 

permitieran acogerse a la sentencia SU 062 de 2010, emitida 

por la Honorable Corte Constitucional. 

 

Para resistir las pretensiones de la demanda, la pasiva 

sostendrá y demostrará en juicio, que a mi mandante a la fecha 

no se la ha pagado suma de dinero alguna por parte de 

COLPENSIONES, por concepto de pensión de vejez, seguidamente, 
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se demostrará que al momento de que la Sra. ELIZABETH TAPIA, 

se trasladó de régimen pensional, se omitió por parte de la 

AFP PORVENIR S.A., el cumplimiento al deber de información, 

por lo que conforme lo tiene conceptuado la Honorable SALA DE 

CASACION LABORAL DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA, dicho acto 

deviene en INEFICAZ.  

 

En torno a la INEFICACIA DEL TRASLADO DE REGIMEN PENSIONAL, la 

parte demandante, privilegia los siguientes apartados 

normativos: + 

 

Sea lo primero señalar que el literal b del artículo 13 de la 

ley 100 de 1993, establece lo siguiente La selección de uno 

cualquiera de los regímenes previstos por el artículo anterior 

es libre y voluntaria por parte del afiliado, quien para tal 

efecto manifestará por escrito su elección al momento de la 

vinculación o del traslado. El empleador o cualquier persona 

natural o jurídica que desconozca este derecho en cualquier 

forma, se hará acreedor a las sanciones de que trata el inciso 

1o. del artículo 271 de la presente, conforme a lo anterior, a 

los afiliados al sistema de seguridad social en pensiones, les 

asiste el derecho de escoger libremente el régimen pensional 

de manera voluntaria, pero a la luz de lo desarrollado en tal 

sentido por nuestra Honorable Sala de Casación Laboral de la 

Corte Suprema de Justicia en sentencia del 09 de septiembre de 

2008, Radicado No. 31989, es deber de las AFP demandadas 

cumplir con el deber de información al indicar que las 

administradoras de pensiones deben cumplir puntualmente las 

obligaciones de los artículos 14 y 15 del Decreto 656 de 1994, 

y agregó que tales obligaciones deben ejecutarse con suma 

diligencia, transparencia, prudencia y pericia. Indica además 

el Alto Tribunal que la información suministrada por los fondos 

pensionales, debe surtir las siguientes etapas:  

 

“(…) la información debe comprender todas las etapas 

del proceso, desde la antesala de la afiliación hasta 

la determinación de las condiciones para el disfrute 

pensional. 

 

Las administradoras de pensiones tienen el deber de 

proporcionar a sus interesados una información 

completa y comprensible (…) 

 

Es una información que se ha de proporcionar con la 

prudencia de quien sabe que ella tiene el valor y el 

alcance de orientar al potencial afiliado o a quien ya 

lo está, y que cuando se trata de asuntos de 

consecuencias mayúsculas y vitales, (…) como la 

elección del régimen pensional, trasciende el simple 

deber de información , y como emanación del mismo 

reglamento de la seguridad social, la administradora 

tiene el deber del buen consejo, que la compromete a 

un ejercicio más activo al proporcionar la 

información, de ilustración suficiente dando a conocer 
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las diferentes alternativas, con sus beneficios e 

inconvenientes, y aún a llegar, si ese fuese el caso, 

a desanimar al interesado a tomar una opción que 

claramente lo perjudica (…)”. 

 

Teniendo en cuenta las fecha en que se produjo el traslado 

de régimen pensional de la accionada, era obligación de la 

AFP PORVENIR S.A., ofrecer una información en los términos 

señalados en la providencia en precedencia, hecho que como 

se demostrará en el presente proceso, no cumplió la AFP en 

mención.   

 

Es que el literal c del artículo 3° de la ley 1328 de 2009, 

puntualizó que en las relaciones entre los consumidores y 

las entidades financieras debía cumplirse con el principio 

de transparencia e información cierta, suficiente y 

oportuna, por lo que las entidades vigiladas deberán 

suministrar a los consumidores financieros información 

cierta, suficiente, clara y oportuna, que permita, 

especialmente, que los consumidores financieros conozcan 

adecuadamente sus derechos, obligaciones y los costos en 

las relaciones que establezcan con las entidades 

vigiladas.  

 

Es por lo anterior, que la AFP demandada en este proceso, 

debieron asesorar a la demandante, en el sentido de 

informarle, las características legales del régimen, sus 

condiciones, requisitos, entre otros.  

 

Conviene además de lo dicho con anterioridad, referirnos 

al artículo 7 del decreto 2241 de 2010, en donde, se 

puntualizó el deber de información, más allá del deber de 

información, obligando a las administradoras de fondos de 

pensiones el deber del buen consejo, en los siguientes 

términos: Artículo 7°. Asesoría e información al 

Consumidor Financiero. Las administradoras tienen el deber 

del buen consejo, por lo que se encuentran obligadas a 

proporcionar a los consumidores financieros información 

completa sobre las alternativas de su afiliación al esquema 

de Multifondos, así como los beneficios, inconvenientes y 

efectos de la toma de decisiones en relación con su 

participación en cualquiera de los dos regímenes del 

Sistema General de Pensione, hechos que sustenta la 

obligación de las demandadas en el presente proceso, 

quienes debieron informar a la demandante, que conforme a 

densidad de semanas por ella cotizadas, la estabilidad en 

el empleo, el cual se puede evidenciar en la continuidad 

de los aportes con un mismo empleador y al ingreso base de 

cotización, que sin duda alguna le convenía estar en el 

régimen de prima media con prestación definida de donde 

nunca debió emigrar.  
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PETICIONES 

 

Conforme a los hechos anteriormente narrados, de manera 

respetuosa solicito al señor Juez, que previo el trámite legal 

que corresponde, se hagan las siguientes declaraciones y 

condenas: 

 

1.-  Declarar probadas las excepciones propuestas en esta 

contestación de la demanda. 

  

2.-  Condenar en costas y perjuicios a la parte DEMANDANTE. 

 

PRUEBAS 

 

Documentales:  

 

1. Copia cedula de ciudadanía de la Sra. ELIZABETH TAPIA. 
2. Copia del reporte de semanas cotizadas en pensiones por 

la Sra. ELIZABETH TAPIA, emitido por COLPENSIONES. 

3. Copia de la solicitud de vinculación de la Sra. 
ELIZABETH TAPIA a PORVENIR S.A.  

4. Copia del comunicado de fecha 27 de abril de 2011, 
emitido por PORVENIR S.A.  

5. Copia de la certificación emitida por el I.S.S HOY 
COLPENSIONES, de fecha 31 de marzo de 2011.   

6. Copia de la certificación emitida por PORVENIR S.A. 
7. Copia de la relación histórica de movimientos emitida 

por PORVENIR S.A. 

8. Copia de la resolución SUB 85862 del 27 de marzo de 
2018, emitida por COLPENSIONES.  

9. Copia del auto de pruebas N° APSUB del 01 de diciembre 
de 2021, emitido por COLPENSIONES. 

10. Copia de la solicitud de aceptación de declaración 

de ineficacia de la afiliación y reconocimiento de pensión 

de vejez radicada ante COLPENSIONES.  

11. Copia del comunicado de fecha 17 de enero de 2022, 

emitido por COLPENSIONES.  

12. Copia del auto que admite la demanda dentro del 

proceso ordinario laboral que que en contra de la 

ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES COLPENSIONES y la 

SOCIEDAD ADMINISTRADORA DE FONDOS DE PENSIONES Y CESANTIAS 

PORVENIR S.A, formuló la Sra. ELIZABETH TAPIA, que se 

surte en el JUZGADO 14 LABORAL DEL CIRCUITO JUDICIAL DEL 

CIRCUITO DE BOGOTA D.C., quien le asignó el radicado 11001 

3105 014 2022 00033 00.   

  

Testimoniales: 

 

Con el objeto de demostrar la falta al deber de información en 

que se incurrió al momento de producirse el traslado de régimen 

pensional de la Sra. ELIZABETH TAPIA, solicito se escuche la 

declaración de los Sres. 
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1. HENRY GAITAN GOMEZ, identificado con la cedula de 
ciudadanía numero 7.562.754, quien recibe notificaciones 

en el correo electrónico: hgaitang@sena.edu.co.  

 

2. HERNAN GUSTAVO PEÑA VILLAMIL, identificado con la cedula 
de ciudadanía número 4.095.711, correo electrónico: 

hernanpe1948@hotmail.com.  

 

3. LUIS ALBERTO CAMACHO BOLAÑOS, identificado con la cedula 
de ciudadanía número 19.262.832, correo electrónico: 

icamacho@sena.edu.co. 

 

4. CLARA ROCIO HENAO ZARATE, identificada con la cedula de 
ciudadanía número 21.240.486, correo electrónico: 

clarahenao@hotmail.com.  

 

Oficios:  

 

Solicito para efectos de resolver la excepción previa y el 

litigio se oficie al JUZGADO 14 LABORAL DEL CIRCUITO JUDICIAL 

DEL CIRCUITO DE BOGOTA D.C., para que allegue con destino al 

expediente copia del proceso tramitado bajo el radicado 11001 

3105 014 2022 00033 00, en donde es parte demandante, ELIZABETH 

TAPIA y pasiva la ADMINISTRADORA COLOMBIANA DE PENSIONES 

COLPENSIONES y la SOCIEDAD ADMINISTRADORA DE FONDOS DE 

PENSIONES Y CESANTIAS PORVENIR S.A.  

        

ANEXOS 

 

1. Poder conferido a mi favor.  
 

NOTIFICACIONES 

 

Las partes en las direcciones físicas y electrónicas, 

relacionadas en el escrito de demanda  

 

El suscrito en la calle 24 N° 7 - 43, oficina 502 de la ciudad 

de Bogotá D.C., teléfono: 3227464527, correo electrónico: 

fernandezochoaabogados@hotmail.com.    

 

Del señor Juez, 

 

 

ALBEIRO FERNANDEZ OCHOA 

C.c. 98.627.109 de Itagüí 

T.P. 96.446 del C. S. de la J. 
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Informe Secretarial: Bogotá D.C., 15 de febrero de 2022. Al Despacho de la

Señora Juez el presente proceso que correspondió por reparto a éste Juzgado y se

radicó bajo el No. 11001-31-05-014-2022-00033-00, recibida por reparto vía

correo electrónico documento en tres (3) archivos formato pdf con ochenta y seis

(86) folios digitales informando que se aportó constancia del envío por mensaje de

datos de la demanda y sus anexos a la parte demandada. Sírvase proveer.

RUBIO

Secretaria

JUZGADO CATORCE LABORAL DEL CIRCUITO BOGOTÁ D.C.,

Bogotá D.C., veinticinco (25) de mayo de dos mil veintidós (2022).

Visto el informe secretarial que antecede, sea lo primero RECONOCER

PERSONERÍA al abogado ALBEIRO FERNANDEZ OCHOA identificado con C.C.
98.627.109 de Itagüí (l^ed) yT.P. 96.446 del C. Sde la J., como apoderado judicial
de la parte demandante en los términos y para los efectos del poder conferido.

Como quiera que se cumplen los requisitos previstos en el artículo 25 y ss del C.P.T.

y S.S. se ADMITE la presente demanda ordinaria laboral de primera instancia

instaurada por la señora ELIZABETH TAPIA en contra de la ADMINISTRADORA

COLOMBIANA DE PENSIONES-COLPENSIONES representada legalmente por
JUAN MIGUEL VILLA LORA o por quien haga sus veces y la SOCIEDAD

ADMINISTRADORA DE FONDOS DE PENSIONES Y CESANTÍAS PORVENIR

S.A. representada legalmente por MIGUEL LARGACHA MARTÍNEZ o por quien
haga sus veces.

NOTIFÍQUESE el auto admisorio a las demandadas conforme a lo preceptuado en
el artículo 8° del Decreto 806 del 2020 en concordancia con lo dispuesto en la
Sentencia C420-20 de la H. Corte Constitucional y córraseles traslado por el término

de DIEZ (10) DÍAS.

NBO



Del mismo modo, en virtud de lo preceptuado en el núm. 2° del par. 1° del artículo

31 del C.P.T. y S.S., las convocadas a juicio, con la contestación del líbelo deberán

allegar las documentales que se encuentren en su poder y se relacionen con las

acciones u omisiones señaladas en la presente demanda.

Finalmente, se ordena NOTIFICAR el auto admisorio de la demanda a la AGENCIA

NACIONAL DE DEFENSA JURÍDICA DEL ESTADO representada legalmente por

su director Luís Guillermo Vélez Cabrera o quien haga sus veces, para que, si a bien

lo tiene, manifieste si interviene en la litis, toda vez que, se encuentra involucrada

como demandada una entidad pública, en virtud de lo dispuesto en los incisos 6 y 7

del artículo 612 del C.G.P.; diligencia que deberá efectuarse en los términos

consagrados en el parágrafo del artículo 3 del Decreto 1365 de 2014, remitiéndose

copia de la demanda y sus anexos, además del presente proveído.

NOTIFÍQUESE YCÚMPLASE

La Juez,

NBO

LOBAblLLA MORALES

JUZGADO 14 LABORAL DEL CIRCUITO DE BOGOTA

EL AUTO ANTERIOR SE NOTIFICÓ POR ANOTACIÓN EN EL
ESTADO

FIJADO HOY O6 JUN. 202?NUMERO i# A.M.

JENNY PAOLA GONZALEZ RUBIO

SECRETARIA

A LAS 8:00


